

Καλούμε τις συνδικαλιστικές μας οργανώσεις και τις δημοτικές παρατάξεις να καταδικάσουν την πρωτοφανή προσπάθεια εκφοβισμού που επιχειρεί η Δημοτική Αρχή Βούρου.

A.Δ.Ε.Δ.Υ.

ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΦΙΛΕΛΛΗΝΩΝ & ΨΥΛΛΑ 2 105 57 ΑΘΗΝΑ
Τηλ 213.16.16.900 Fax 2103246165 Email: adedy@adedy.gr,
adedy1@adedy.gr

Αθήνα, 20.05.2020 Αριθμ. Πρωτ.: 153

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Καταγγελία για τη στάση του Δημάρχου Νέας Φιλαδέλφειας – Νέας Χαλκηδόνας

Η Εκτελεστική Επιτροπή της Α.Δ.Ε.Δ.Υ., αφού έλαβε υπόψη της την ανακοίνωση της ΠΟΕ ΟΤΑ, καταδικάζει και καταγγέλλει τη στάση του Δημάρχου Νέας Φιλαδέλφειας – Νέας Χαλκηδόνας να αποστείλει έγγραφο στο Σωματείο Εργαζομένων του Δήμου, με το οποίο ευθέως απειλεί το Διοικητικό Συμβούλιο με ποινικές διώξεις.

Στην προσπάθεια εκχώρησης αρμοδιοτήτων της υπηρεσίας Καθαριότητας σε εργολάβους, η Δημοτική Αρχή βρήκε απέναντί της την γενικευμένη αντίδραση του Σωματείου Εργαζομένων, όπου με την δυναμική του παρέμβαση στη συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου κατάφερε την καταψήφιση της εργολαβίας.

Σε μια περίοδο, όπου δοκιμάζεται όλη η χώρα και όλος ο πλανήτης από την πανδημία του κορωνοϊού, που έχει στοιχίσει

την ζωή χιλιάδων συνανθρώπων μας μέχρι σήμερα, αλλά παράλληλα αναδείχθηκε ξεκάθαρα και ο πρωταγωνιστικός ρόλος του δημόσιου και κοινωνικού χαρακτήρα των υπηρεσιών του δημόσιου τομέα και των Δήμων, ο Δήμαρχος Νέας Φιλαδέλφειας – Νέας Χαλκηδόνας επιμένει στις ιδιωτικοποιήσεις, εκτοξεύοντας απειλές προς τους εργαζόμενους για ποινικοποίηση του αγώνα τους.

Η Εκτελεστική Επιτροπή της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. στηρίζει τους εργαζόμενους του Δήμου Νέας Φιλαδέλφειας – Νέας Χαλκηδόνας και τις αποφάσεις του Σωματείου τους.

Καλούμε τον Δήμαρχο κ. Γιάννη Βούρο να πάρει πίσω κάθε σχέδιο ιδιωτικοποίησης υπηρεσίας του Δήμου, καθώς και τις απειλές περί ποινικών διώξεων για τους εργαζόμενους, που υπερασπίζονται τον δημόσιο και κοινωνικό χαρακτήρα των υπηρεσιών του Δήμου.

Από την Εκτελεστική Επιτροπή της Α.Δ.Ε.Δ.Υ.

Αθήνα, 19 Μαΐου 2020 Αριθμ. Πρωτ.: 264

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Οι εργαζόμενοι στην Τοπική Αυτοδιοίκηση με υπευθυνότητα και απόλυτη κατανόηση της σοβαρότητας της κατάστασης από την πρώτη στιγμή, με κίνδυνο την υγεία αλλά και την ίδια τους την ζωή, τέθηκαν στην πρώτη γραμμή της μάχης για την αποτροπή της μετάδοσης του νέου κορωνοϊού που έχει στοιχίσει την ζωή σε χιλιάδες συνανθρώπους μας σε όλο τον κόσμο.

Αντίθετα με τους εργαζόμενους, αιρετοί της Τοπικής Αυτοδιοίκησης ευθυγραμμισμένοι πλήρως με την κυβέρνηση και τα αντεργατικά και αντιλαϊκά μέτρα που πήρε μέσω των Πράξεων Νομοθετικού Περιεχομένου (Π.Ν.Π.), προσπαθούν να εκμεταλλευτούν την πανδημία και τις «διευκολύνσεις» της κυβέρνησης για να ιδιωτικοποιήσουν υπηρεσίες ή να αναθέσουν εργασίες των υπηρεσιών των Δήμων σε εργολάβους, εξυπηρετώντας

τα συμφέροντα τους.

Ζωντανό παράδειγμα η στάση του Δημάρχου Νέας Φιλαδέλφειας-Νέας Χαλκηδόνας κ. Γιάννη Βούρου να επιχειρήσει να αναθέσει σε εργολάβους, εργασία της υπηρεσίας καθαριότητας και συγκεκριμένα το πλύσιμο των κάδων.

Στην άμεση αντίδραση του Σωματείου Εργαζομένων του Δήμου Νέας Φιλαδέλφειας-Νέας Χαλκηδόνας που κατάφερε με την παρέμβαση του στην συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου, την καταψήφιση της ανάθεσης, ο κ. Βούρος απαντά με απειλές και ποινικές διώξεις.

Η Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. καταδικάζει και καταγγέλλει τον Δήμαρχο Νέας Φιλαδέλφειας-Νέας Χαλκηδόνας κ. Γιάννη Βούρο για την προσπάθεια εκφοβισμού, τρομοκρατίας και ποινικοποίησης των αγώνων των εργαζομένων, που στόχο έχουν την ιδιωτικοποίηση υπηρεσιών του Δήμου προς όφελος των εργολάβων και σε βάρος των εργαζομένων και των Δημοτών.

Με απόλυτη αλληλεγγύη και συναδελφικότητα, στηρίζουμε τις αποφάσεις του Σωματείου και τους εργαζόμενους και καλούμε τον Δήμαρχο κ. Γιάννη Βούρο να αποσύρει το έγγραφο με αριθμ. πρωτ.: 9384/14-5-2020 μαζί με κάθε σκέψη για ιδιωτικοποίηση και εκχώρηση αρμοδιοτήτων υπηρεσιών του Δήμου σε εργολάβους.

Σε αντίθετη περίπτωση να είναι σίγουρος ότι θα βρεθεί αντιμέτωπος με την αντίδραση όλου του κλάδου των εργαζομένων στην Τοπική Αυτοδιοίκηση. Οι εργαζόμενοι δεν απειλούνται, δεν εκφοβίζονται, δεν τρομοκρατούνται.

Για την Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.

Ο Πρόεδρος Ο Γεν. Γραμματέας



ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ
ΟΡΓΑΝΙΣΜΩΝ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Νίκος Τράκας Βασίλης Πετρόπουλος